

Dokaz o prihvatanju

Ovaj dokument je napravljen kako bi se izvršilo usaglašavanje sa zakonima o privatnosti. Ovaj dokument sadrži smernice za korišćenje kolačića kao i podešavanja za prihvatanje kolačića za vreme i region koji je definisan u nastavku. Za više informacija o ovom dokumentu, pogledajte <https://complianz.io/consent>.

Ova izjava o kolačićima je poslednji put ažurirana dana 05.05.2020.godine i primenjuje se na građane Evropskog ekonomskog prostora.

1. Uvod

Naš veb-sajt <https://kragujevacplaza.rs> (u daljem tekstu: veb-sajt) koristi kolačiće i druge povezane tehnologije (za lakšu upotrebu, sva tehnologija će se ovde dalje biti označena kao „kolačići“). Kolačiće takođe postavljaju i treće strane koje mi angažujemo. U dokumentu u nastavku možete naći obaveštenje o korišćenju kolačića na našem veb-sajtu.

2. Šta su kolačići?

Kolačić je mala jednostavna datoteka koja se šalje zajedno sa stranicama ovog veb-sajta i koju vaš pretraživač čuva na hard disku vašeg kompjutera ili na nekom drugom uređaju. Informacije koje se tu čuvaju se mogu vratiti na naše servere ili na servere relevantnih trećih strana tokom naknadnih poseta.

3. Šta su skripte?

Skripta je deo programskog koda koji se koristi kako bi naš veb-sajt funkcionisao pravilno i interaktivno. Ovaj kod se izvršava na našem serveru ili na vašem uređaju.

4. Šta je veb tačkica?

Veb tačkica (ili pixel tag) je mali, nevidljivi deo teksta ili slike na nekom veb sajtu koji se koristi kako bi se pratila frekvencija poseta na sajtu. Kako bi se ovo omogućilo, različiti podaci o Vama se čuvaju pomoću veb tačkica.

5. Prihvatanje

Prilikom prve posete našem veb-sajtu, predstavimo vam pop-up prozor sa objašnjenjem o kolačićima. Kada pritisnete „Svi kolačići“ prihvatate korišćenje svih kolačića i komponenata kako je objašnjeno u pop-up prozoru i ovoj izjavi o kolačićima. Možete da onemogućite korišćenje kolačića preko svog pretraživača, ali molimo da imate u vidu da u tom slučaju naš veb-sajt možda neće raditi pravilno.

6. Kolačići

6.1. Tehnički ili funkcionalni kolačići

Neki kolačići omogućavaju pojedinim delovima veb-sajta da rade pravilno i da vaše korisničke sklonosti ostanu poznate. Postavljanjem funkcionalnih kolačića, olakšavamo vam korišćenje našeg veb-sajta. Na

ovaj način, nije potrebno da iznova unosite istu informaciju prilikom posete našem sajtu, tako da, na primer, stavke ostaju u vašoj korpi za kupovinu sve dok se ne plate. Ove kolačiće možemo da postavimo bez vašeg prihvatanja.

6.2 Analitički kolačići

Analitički kolačići se koriste za optimizaciju veb-sajt iskustva za naše korisnike. Uz pomoć ovih analitičkih kolačića, imamo uvid u korišćenje našeg veb sajta. Za postavljanje analitičkih kolačića, traži se vaša saglasnost.

6.3 Reklamni kolačići

Na našem veb sajtu ne koristimo nikakve reklamne kolačiće.

6.4 Tasteri za društvene medije

Na našem sajtu smo uključili i tastere za Facebook i Instagram kako bi se promovisale veb stranice (na primer, „like“, „pin“) ili share (na primer, „tweet“) na društvenim mrežama kakve su Facebook i Instagram. Ovi tasteri funkcionišu korišćenjem delova koda koji dolazi sa samih mreža Facebook i Instagram. Ovaj kod postavlja kolačiće. Ovi tasteri za društvene medije takođe mogu da čuvaju ili obrađuju određene informacije, tako da vam se može prikazati i neka personalizovana reklama.

Molimo da pročitate izjavu o privatnosti ovih društvenih mreža (koja se redovno može menjati) kako biste saznali šta mreže rade sa vašim (ličnim) podacima koje one obrađuju korišćenjem ovih kolačića. Podaci koji se preuzimaju su anonimni u najvećoj mogućoj meri. Facebook i Instagram se nalaze u SAD.

7. Postavljeni kolačići

Google Analytics

Koristimo Google Analytics za statistiku na website-u. [Read more](#)

Ime	Trajanje	Funkcija
Statistički (anonimni) _ga 2 years _gid	2 godine 1 dan	Brojanje i praćenje pregleda stranice

Deljenje

Za više informacija posetite [Google Analytics Privacy Policy](#).

WPML

Koristimo WPML za lokalno upravljanje. [Read more](#)

Ime	Trajanje	Funkcija
Funkcionalni wp-wpml_current_language	1 dan	Omogućava prevod sadržaja na druge jezike

Deljenje

Ovi podaci se ne dele sa trećim stranama

Google Fonts

Koristimo Google Font za prikazivanje webfontova. [Read more](#)

Ime	Trajanje	Funkcija
Marketing/Praćenje Google Fonts API	nema	Traži korisničku IP adresu

Deljenje

Za više informacija posetite [Google Fonts Privacy Policy](#).

YouTube

Koristimo You Tube za prikazivanje video sadržaja. [Read more](#)

Ime	Trajanje	Funkcija
Marketing/Praćenje GPS	Sesija	Podaci o lokaciji
Funkcionalni VISITOR_INFO1_LIVE	6 meseci	Procenjena propusnost
Statistički YSC	Sesija	Podaci o jedinstvenom ID korisnika
PREF	1 godina	Praćenje poseta kroz website-ove

Deljenje

Za više informacija posetite [YouTube Privacy Policy](#).

Facebook

Ime	Trajanje	Funkcija
Marketing/Praćenje Actpresence	1 godina	Upravljanje učestalošću prikazivanja oglasa

Deljenje

Ovi podaci se nedel sa trećim stranama

8. Vaša prava u pogledu ličnih podataka

U nastavku su navedena sledeća prava koja imate u pogledu vaših ličnih podataka:

- Imate pravo da znate zašto se vaši podaci traže, šta će se raditi sa njima, i koliko dugo će biti čuvani.
- Pravo pristupa: imate pravo da pristupite svojim ličnim podacima koji su nam poznati.
- Pravo na ispravku: imate pravo da dodate, korigujete, brišete ili blokirate svoje lične podatke kada god poželite.
- Ako nam date saglasnost da vršimo obradu vaših ličnih podataka, imate pravo da povučete tu saglasnost i da izbrišete svoje lične podatke.
- Pravo na prenos podataka: imate pravo da tražite svoje lične podatke od kontrolora i da ih prebacite u svojoj celovitosti drugom kontroloru.
- Pravo na prigovor: možete staviti prigovor na obradu svojih podataka. Saglasni smo sa ovim, osim ukoliko ne postoji opravdan osnov za obradu istih.

Kako bi se ova prava realizovala, molimo da nas kontaktirate. Molimo da nas kontaktirate preko kontakt podataka koji su navedeni na kraju ove izjave o kolačićima. U slučaju da imate prigovor na način na koji se odnosimo prema vašim ličnim podacima, voleli bismo da to čujemo od vas, ali takođe imate i opciju podnošenja prigovora nadležnim organima (Služba za zaštitu podataka).

9. Aktiviranje/deaktiviranje i brisanje kolačića

Za brisanje kolačića automatski ili ručno, možete koristiti svoj internet pretraživač. Takođe možete i da odredite da se neki kolačići ne postavljaju. Druga opcija jeste promena podešavanja u okviru internet pretraživača kako biste dobili poruku svaki put kada se neki kolačić postavi. Za više informacija o ovim opcijama, molimo da pogledate uputstva u delu Pomoć u okviru vašeg internet pretraživača.

Molimo da imate u vidu da naš veb sajt možda neće raditi pravilno ako su svi kolačići deaktivirani. Ako obrišete kolačiće u vašem pretraživaču, oni će se ponovo pojaviti nakon Vaše saglasnosti nakon što ponovo posetite naš veb sajt.

10. Podaci za kontakt

Za sva pitanja i/ili komentare o našoj politici korišćenja kolačića kao i ovoj izjavi, molimo da nas kontaktirate preko sledećih kontakt podataka:

Šoping centar Kragujevac Plaza Bulevar kraljice Marije 56, Kragujevac Serbia

Website: <https://kragujevacplaza.rs>

Email: Data.Protection.Serbia@nepirockcastle.com

Povlačenje saglasnosti za korišćenje kolačića

Ove smernice za korišćenje kolačića su sinhronizovane sa cookiedatabase.org dana 26.04.2020.

Podešavanja saglasnosti kolačića

block_ajax_content =>

do_not_track =>

consenttype => optin

region => eu

geoip =>

categories => <label><input checked disabled type="checkbox" id="cmplz_functional"

style="display: none;"><label for="cmplz_functional" class="cc-check"><svg

width="16px" height="16px" viewBox="0 0 18 18"> <path d="M1,9 L1,3.5 C1,2 2,1 3.5,1

L14.5,1 C16,1 17,2 17,3.5 L17,14.5 C17,16 16,17 14.5,17 L3.5,17 C2,17 1,16 1,14.5 L1,9

Z"></path> <polyline points="1 9 7 14 15 4"></polyline></svg></label><span

class="cc-category" style="color:#fff">Neophodni</label><label><input

type="checkbox" id="cmplz_stats" style="display: none;"><label for="cmplz_stats"

class="cc-check"><svg width="16px" height="16px" viewBox="0 0 18 18"> <path

d="M1,9 L1,3.5 C1,2 2,1 3.5,1 L14.5,1 C16,1 17,2 17,3.5 L17,14.5 C17,16 16,17 14.5,17

```
L3.5,17 C2,17 1,16 1,14.5 L1,9 Z"></path> <polyline points="1 9 7 14 15
4"></polyline></svg></label><span class="cc-category"
style="color:#fff">Statistički</span></label><label><input type="checkbox"
id="cmplz_all" style="display: none;"><label for="cmplz_all" class="cc-check"><svg
width="16px" height="16px" viewBox="0 0 18 18"> <path d="M1,9 L1,3.5 C1,2,1 3.5,1
L14.5,1 C16,1 17,2 17,3.5 L17,14.5 C17,16 16,17 14.5,17 L3.5,17 C2,17 1,16 1,14.5 L1,9
Z"></path> <polyline points="1 9 7 14 15 4"></polyline></svg></label><span
class="cc-category" style="color:#fff">Marketing</span></label>
```

use_categories => 1

use_categories_optinstats =>

accept => Marketing

revoke => Settings

dismiss => Neophodni

dismiss_timeout => 10

readmore_optin => Saznajte više

accept_informational => Accept

message_optout => We use cookies to optimize our website and our service.

Kragujevac Plaza Cookie policy (EU) 05.05.2020.

message_optin => Internet stranica Kragujevac Plaza centra koristi kolačiće radi neprekidnog rada na sajtu, pružajući bolju funkcionalnost i korisničko iskustvo, za analizu korišćenja internet stranice i u reklamne svrhe. Klikom na "Prihvatam", slažete se da koristite kolačiće za svrhe navedene ispod.

readmore_optout => Cookie Policy

readmore_optout_dnsmpi => Do Not Sell My Personal Information

soft_cookiewall =>

dismiss_on_scroll =>

dismiss_on_timeout =>

cookie_expiry => 365

view_preferences => Pogledaj podešavanja

save_preferences => Prihvatam

privacy_link_us => #